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В даний час підготовка студентів вищих навчальних закладів немож-
лива без використання сучасних технологій навчання. Передусім мова йде 
про застосування в навчальному процесі інформаційно-комп'ютерних тех-
нологій (ІКТ). Стрімкий розвиток ІКТ вимагає від освітніх закладів пос-
тійного оновлення та модернізації наявної матеріальної бази, що не завжди 
можливо в умовах обмежених фінансових ресурсів. Досвід розвинених за-
рубіжних країн демонструє, що відмінним рішенням вищеописаних про-
блем є впровадження в навчальний процес так званих «хмарних техноло-
гій» [1]. Хмарні технології - це технології обробки даних, в яких комп'юте-
рні ресурси надаються Інтернет-користувачеві як онлайн-сервіс. Хмарні 
технології в навчанні надають ряд переваг [2]: 

 економія засобів на придбання програмного забезпечення; 
 зниження потреби в спеціалізованих приміщеннях; 
 виконання багатьох видів учбової роботи, контролю і оцінки 

online; 
 економія дискового простору; 
 антивірусна, безрекламна, анти-хакреська безпека та відкритість 

освітнього середовища для викладачів та студентів. 
Прикладами сучасних сервісів, побудованих на основі хмарних тех-

нологій  для освітніх закладів, є Live @ edu від Microsoft і Google Apps for 
Education Edition [1, 3]. Розглянемо більш детально хмарний сервіс Google 
Apps for Education. 

Google Apps for Education (G Suite for Education) - це набір хмарних 
додатків, які надаються компанією Google безкоштовно для освітніх закла-
дів в рамках домену edu. Google Apps for Education було випущено компа-
нією Google у 2006 році і станом на липень 2017 року кількість користува-
чів в світі перевищувала 70 мільйонів [2].Виділимо основні переваги вико-
ристання Google Apps Education Edition з погляду користувача [3]:  

– мінімальні вимоги до апаратного забезпечення (єдина умова – ная-
вність доступу в Інтернет); 

– хмарні технології не вимагають витрат на придбання й обслугову-
вання спеціального програмного забезпечення;  

– Google Apps підтримує всі операційні системи й клієнтські програ-
ми, що використовуються студентами й навчальними закладами;  

– робота з документами можлива за допомогою будь-якого мобіль-
ного пристрою, що підтримує доступ в Інтернеті;  

– всі інструменти Google Apps Education Edition безкоштовні. 
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Ці інструменти надають багато функцій та можливостей для спільно-
го використання матеріалів та інформації для студентів та викладачів. Та-
кож Google Apps Education Edition дозволяє здійснювати навчання студен-
тів дистанційно, що дасть змогу студентам з обмеженими можливостями 
отримати знання, які вони потребують, а також дозволить студентам з ін-
ших країн одержати знання не виїжджаючи зі своєї країни. Для оптимізації 
доступу студентів до навчальних матеріалів (електронна бібліотека), 
ця програма дасть можливість для їх пошуку та завантаження. 
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Практика викладання елементів обчислювальної біомедичної інже-

нерії для студентів вітчизняного технічного ВНЗ вимагає багаторівневої 
дидактичної адаптації основних засад, концепцій та існуючих математич-
них моделей (рис. 1–4), широко представлених у сучасних міждисципліна-
рних міжнародних підручниках із математичної та загальної біофізики, 
нейроінформатики, біоінформатики, інформаційно-біологічної теорії, ма-
тематичних та розрахункових нейродинаміки, нейробіології, нейрофізіоло-
гії, нейроінформаційних обчислювальних систем тощо [1–3]. Принципова 
мультидисциплінарність та зростаючий високий математичний рівень су-
часних міжнародних підручників [1–3] зумовлюють численні когнітивні 
складнощі сприйняття необхідного програмного матеріалу (рис. 1–4) ма-
тематично-кволими студентами вітчизняного технічного ВНЗ, що і зумов-
лює актуальність представленого освітнього дослідження, присвяченого 
практичному вирішенню прикладної дидактичної проблеми підвищення 
ефективності викладання основних концепцій підручників [1–3] для студе-
нтів математичних, фізико-технічних, біологічних та комп’ютерних спеці-
альностей. 


